
Temelín
Kraj: Jihočeský Okres: České Budějovice

Správní obvod: Týn nad Vltavou GPS souřadnice: 49.192836N, 14.348744E

Nadmořská výška: 443 m n. m. První pís. zmínka: 1381 (643 let) Katastrální výměra: 5 041 ha

Počet obyvatel: 886 PSČ: 373 01

Adresa URL: www.obectemelin.cz

Současnost obce Temelín
Společenské vyžití Ve všech částech obce byly buď zrekonstruovány, nebo nově vystavěny obchody a
pohostinské služby. V Temelíně je kompletně zrekonstruovaná budova místní restaurace včetně kuchyně.
Také sál Temelínské hospody byl v roce 2005 opět otevřen po kompletním zrestaurování všech
nástěnných obrazů, podia, šatny, obložení, včetně vybavení novým nábytkem ze světlého dřeva a
zřízení baru přímo v přísálí. V létě je možné posedět na nové venkovní terase s ratanovým
nábytkem, která je zřízena přímo u vchodu. Je zde příjemné prostředí pro oslavy narozenin,
konání svatby, večírků, školení aj. příležitostí. Také v přilohlé části obce v Sedlci je možné
v místním pohostinství příjemně posedět. Prostory nevelkého sálu pro cca 80-100 osob jsou vkusně
vyzdobeny nástěnnými malbami s mysliveckou tématikou .Také prostor samotné hospody je netradičně
vyzdoben nástěnným obrazem oráče a řezbářskou výzdobou na stropu . V letních měsících je
příjemné posedět na venkovní terase.
Pěkné venkovské posezení ,stylově zařízené je také ve Zvěrkovicích a v Litoradlicích. Pravidelně
každý rok jsou zde pořádány plesy, posvícenské zábavy. V době Masopustu se již tradičně pořádá
v Temelíně průvod masek. Začátkem letních prázdnin jsou v Sedlci a v Temelíně na rybníku "Panský"
pořádány rybářské závody pro děti. Již tradičně se v létě v Litoradlicích na návsi pořádá
posezení "Pod lipami". K příjemnému odpoledni hraje k tanci i poslechu oblíbená kapela. Staří i mladí si
nenechají tuto veselici ujít a všichni se na ni celý rok . Každý rok zde také pořádají místní sedláci
dožínky. Je to pěkný zvyk, při kterém se utužují sousedské vztahy.
Hlavní kulturní , společenské a sportovní vyžití je letos již po třetí rok zajištěno Oranžovým rokem,
jehož generálním partnerem je ČEZ a.s.
Sportovní vyžití V obci je k dispozici několik pěkných sportovišť. Fotbalové hřiště v Temelíně, kde
trénuje fotbalový klub Slavoj, nově vybudované hřiště v Kočíně pro volejbal a nohejbal. V Kočíně je
také zřízen terasový stůl pro stolní tenis. Ve Lhotě pod Horami bylo současně s výstavbou
víceúčelového zařízení vybudováno fotbalové hřiště a tenisové kurty. Pro příznivce bowlingu
je zde možno soutěžit na dvou bowlingových drahách. Do Sedlce si můžete přijet zahrát šipky, nebo se
zůčastnit přímo turnaje s domácím šipkařským klubem Cobra, který má zde již svoji tradici.
V jihovýchodním sousedství Temelína (asi 2 km od něj) se na místě, kde stávala vesnice Temelínec,
nachází rozsáhlý areál Jaderné elektrárny Temelín (JETE). Chladicí věže elektrárny tvoří dominantu
celého okolí a jsou vidět ze vzdálenosti 50 km, pára nad nimi až ze vzdálenosti 70 km.
 
 

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/7912/temelin/soucasnost/ Strana 1/2 , Vytisknuto: 27.4.2024 04:43:42



 

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/7912/temelin/soucasnost/ Strana 2/2 , Vytisknuto: 27.4.2024 04:43:42


